

## 企业名片

嘉里郑州物流中心由嘉里物流(中国)投资有限公司投建,为郑州市重点物流项目。物流中心位于郑州国际物流园,占地105亩,规划总建筑面积32917平方米。服务目标市场涉及电子消费品、高科技产品、时装时尚用品、化学品、食品饮料、工业品、零售类、医药保健类、航空汽车等多种类型,业务遍及国际货代、国内快运、仓储、合约物流、项目物流、展览物流及多项增值服务。

嘉里大通  
河南分公司

## 郑欧回程班列爆仓

预计今年上半年将实现每周3班常态化对开

本报讯 近日,记者从郑州国际陆港开发建设有限公司获悉,以德国汉堡港为终点站的郑欧回程班列因出现爆仓现象,预计今年上半年将实现每周3班常态化对开。

由于汉堡港的重要地理位置,使其成为5条中欧班列的目的地或中转站,来自中国的货运量占到汉堡港自身货物吞吐量的1/3。

近日由汉堡驻中国联络处主办的“汉堡港:智慧港口”研讨会上,汉堡港务局局长沃尔夫冈·胡尔提纳透露说:“始于中国郑州,以德国汉堡港为终点站的郑欧班列从欧洲回程途中承运的货物已出现爆仓现象,而且需提前10天左右进行预约。”

这得益于陆港公司全面实现由单一的运输服务模式向物流和贸易并重的转变升级,形成“郑欧班列+跨境贸易”运贸一体化的发展优势,来自欧洲的电子产品、消费品等通过郑欧班列运抵郑州,分拨全国。

目前,郑欧班列已实现去程3班、回程两班的常态化开行,累计开行313班,累计货值14.60亿美元,累计货重13.55万吨。按照原定计划,郑欧班列将在2016年底实现每周3班常态化对开,鉴于目前回程货物爆仓情况,预计今年上半年就能实现每周3班常态化对开。

记者 王赛华

如何规避  
“软件开发十大雷区”

河南留学创投创业中心举办相关知识讲座

本报讯 近日,河南留学创投创业中心4楼举行了“软件开发十大雷区”专题知识讲座,本次活动园区特意邀请资深IT大咖、郑州卡卡罗特软件科技有限公司创始人郭松超作了精彩分享。

郑州卡卡罗特软件科技有限公司于2013年入园,是园区孵化企业优秀代表,是一家集企业关系管理软件研发、实施、销售、咨询、培训于一体的信息化企业。其主打品牌“悟空CRM”在国内开源管理软件行业排名第一,用户使用人次上千万,覆盖服务3万多家中小企业,在市场上拥有良好的品牌和口碑。

“一个好的产品需要资金和时间的支撑。”关于一个软件的落地步骤,郭松超给大家作了详细介绍,并提出了软件落地过程中的一些雷区,如创业初期的销售型、服务型团队需要开发软件是外包还是自己组建团队以及初创企业如何选择外包团队等问题。对这些问题,郭总结合自身10年的行业实践经验以及专业知识积累,一一给出了建设性的避免雷区建议。大家对本次活动意犹未尽,现场问题不断,郭松超解答了大家关注的关于软件开发的思路、架构师是不是后台运营的、组建团队难(难在哪里)、如何查找搜索APP数据等问题。

记者 王赛华

领先亚洲  
百强嘉里

2011年,嘉里物流中部物流基地落户郑州经开区,为郑州地区国际货运以及商贸流通提供运作平台及专业物流服务。凭借全力以赴的工作态度,嘉里物流为客户提供诚挚可靠、别具弹性的方案,配合他们在中国和亚洲的持续增长及未来拓展目标,提供专业而完善的服务,是亚洲领先的物流服务供应商。记者 李冬生



嘉里物流外景

作为嘉里物流在中国大陆的品牌,嘉里大通物流拥有超强的配送网络,覆盖超广的物流枢纽中心,服务主占二线城市,在全球40个国家和地区有逾550个办事处,以及跨越六大洲的货运代理网络,拥有超过22,500名员工及7,800辆自置货车车队。

嘉里大通河南分公司紧随客户的发展步伐,配合客户在本地及各区域乃至全球的策略性发展,将物流服务延伸至生产、销售及售后环节,根据客户需要制定灵活快捷、定制化的服务,提供更加高效且颇具竞争力的供应链管理方案,协助客户不断推动业务向前。

记者了解到,嘉里物流核心业务涵盖综合物流、国际货代及供应链,一年365天不间断提供卓越服务。正是凭借于此,众多财富500强企业以及各行各业的国际顶级品牌均选择嘉里物流作为其物流合作伙伴。

嘉里大通河南分公司不仅为客户提供卓越优质的服务,也意识到作为企业公民,必须对社会负责。为此,嘉里物流坚守保护环境的价值观念,并竭力提倡高效率物流运作。

据介绍,嘉里物流在获取商业利益的同时,积极响应总公司号召,关注非商业层面对社会的责任和贡献,倡导绿色环保物流,高度

关注老人、儿童等困难群体,对贫困地区小学进行无偿捐助,改善贫困地区教育环境。

2015年9月,嘉里大通河南分公司协同嘉里郭氏基金会到驻马店新蔡县申赵小学进行慰问及扶助。2016年4月,嘉里集团郭氏基金会志愿者们齐聚北京,与嘉里集团各企业代表就公益事业进行了深入交流……

“接下来,嘉里大通河南分公司将继续坚持秉承‘为客户创利取胜’的使命,为客户提供诚挚可靠和别具弹性的服务方案,为企业持续创利增长及未来目标拓展提供更加专业而完善的服务。”公司相关负责人表示。

## 企业名片

郑州乾兴进出口贸易有限公司于2005年成立于郑州出口加工区,是一家专业从事冻品、食品等商品国际采购、国际运输及国内销售的国际贸易公司,拥有自己的国际物流公司、报关行、保税仓储公司,提供一站式供应链服务,是国家质检总局批准的肉类收货人,在进口食品、冻品、海鲜方面拥有丰富的经验,拥有众多国外供应商直接采购渠道。

郑州乾兴进出口  
贸易有限公司一路前行  
乾兴相随

8年来,郑州乾兴专注于进出口贸易、保税物流、国际采购服务、供应链解决方案。凭借专业的外贸经验为客户提供专业的进出口代理服务,以“专业、高效、精益”的理念专注于每个服务细节,赢得了合作客户的一致信任。

记者 王赛华 李冬生

郑州乾兴进出口贸易有限公司拥有9年保税区、加工区等海关特殊监管区域的业务经验,12年国际物流、关务服务历史,属于海关A类企业,搭建进口工业品零部件采购分拨平台,有进口肉类收货人资质,是食土商协会会员、河南省国际货运代理协会常务理事、国际航空协会会员。

郑州乾兴定位于全球肉品采购供应链管理,主营业务为肉品进口、国际物流和保税仓储。记者了解到,郑州乾兴优势业务涵盖非常全面,在保税物流上,由郑州乾兴旗下全资子公司“郑州天皓保税仓储服务有限公司”开展保税仓储、“一日游”、国货复进口等业务。

在全球采购上,郑州乾兴开展国际采购、进出口贸易代理等业务,擅长冻品、活海鲜等食品进口,与美国、加拿大、法国、

西班牙、德国、荷兰、爱尔兰、比利时、英国、阿根廷、乌拉圭等国家均有贸易合作。

在国际物流上,郑州乾兴旗下全资子公司“河南省永利东方国际货运代理有限公司”依托郑州的内陆口岸优势,与多家船公司和航空公司结成紧密合作关系,开展海运、空运、海铁联运等业务。

在报关行方面,郑州乾兴开展各种海关现场进出口通关业务,涉及郑州海关、郑州机场、郑州出口加工区和保税中心、郑欧班列东站、邮局办事处等,尤其是永利东方机场报关行,负责郑州机场所有国际货运航班的仓单录入,负责郑州机场货运包机的报关和转关业务。

郑州乾兴建立了一支专业的服务团队,无论是严谨的国际采购员、资深的销售队伍,还是经验丰富的物流工程师,其

自有专业的报关行为实践优质高效服务承诺提供了保障。

乾兴进出口自创建之初就确立了“敬业奉献、开拓进取”的企业精神,构建了国际贸易领域整个产业链。据介绍,至2010年,乾兴已构建了完整供应链服务。

在人才上,乾兴秉承“诚通四海、信达天下”的经营理念,大力实施人才强企战略。牢固树立以人为本的理念,靠政策吸引人才,靠待遇吸引人才,靠实力吸引人才。积极引进培养一批技术、经营、管理方面的拔尖人才。

在管理上,郑州乾兴统筹兼顾,提供充分的资源引导员工参与管理,让他们站在管理者的角度去工作和思考,让每个人、每个部门都能围绕公司愿景主动思考,积极参与管理。



公司总经理郝志伟(右)在德国展会